JL_

Stima degli angoli Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2) 3)
A M
~B C A B C K ~.L
Quale risposta Quale risposta Quale risposta
corrisponde a JABC? corrisponde a JABC? corrisponde a IKLM?
A. 129° A. 180° A.55°
B. 64° B. 149° B. 25°
C. 98° C.4r C.137°
D. 159° D. 90° D. 90°
4) 5) A 6)
M M
K L C K L
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC? corrisponde a IKLM?
A. 62° A. 60° A.10°
B. 27° B. 90° B. 35°
C.151° C. 36° C. 70°
D. 110° D. 127° D. 144°
7) 8) A 9)
M
K L~ C K L
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC? corrisponde a IKLM?
A. 153° A. 175° A.43°
B.7° B. 115° B. 175°
C. 106° C.23° C. 96°
D. 34° D. 62° D. 124°
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JL_

Stima degli angoli Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2) 3) . D
A M
~B c A B c K N 2 A
Quale risposta Quale risposta Quale risposta
corrisponde a JABC? corrisponde a JABC? corrisponde a IKLM? 3 B
A. 129° A. 180° A.55°
B. 64° B. 149° B. 25° 4 B
C.98° C.4r° C. 137°
D. 159° D. 90° D. 90° c B
6 B
2) 5) A 6) ! A
M M 8 B
K L C K L
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta 9 A
corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC? corrisponde a IKLM?
A. 62° A. 60° A.10°
B. 27° B. 90° B. 35°
C.151° C. 36° C. 70°
D. 110° D. 127° D. 144°
7) 8) A 9)
M
K L C K L
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a IKLM? corrisponde a JABC? corrisponde a IKLM?
A. 153° A. 175° A.43°
B.7° B. 115° B. 175°
C. 106° C.23° C. 96°
D. 34° D. 62° D. 124°
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